

## **Сказка «Человек в мире будущих мирных космических достижений человечества»**

*Тюкпеекова Илария, 13 лет,  
г. Абакан, республика Хакасия*

Жил-был на свете один молодой человек по имени Глеб. Он всегда мечтал о великих космических приключениях и открытиях.

Однажды, когда Глеб был уже взрослым и опытным астронавтом, он получил от своего правительства приглашение на участие в секретном проекте "Космический Мир". Это была экспедиция в глубины космоса, целью которой было найти новые планеты для мирных и дружественных контактов с другими цивилизациями.

Глеб решил принять предложение и отправиться в это удивительное путешествие. Вместе с ним в команде были лучшие астронавты со всего мира. Они должны были лететь на космическом корабле "Звезда Надежды", который был оснащен самыми передовыми технологиями и мог преодолевать огромные расстояния за короткое время.

На протяжении всего путешествия команда Глеба встречала множество удивительных существ и цивилизаций. Некоторые из них были дружелюбными и приветливыми, другие – опасными и враждебными. Но благодаря своим знаниям и опыту, а также помощи новых друзей, команда всегда находила выход из сложных ситуаций и продолжала свой путь к новым открытиям.

Наконец, после долгих месяцев путешествия, "Звезда Надежды" достигла далекой планеты, которую называли "Мир Дружбы". Здесь обитала цивилизация добрых и мудрых существ, которые жили в гармонии друг с другом и природой.

С тех пор Глеб и его команда стали настоящими героями и легендами космоса. Их имена были увековечены в музеях и книгах, а их подвиги вдохновляли новые поколения астронавтов на новые открытия и исследования.

Но самое главное, что они доказали всему миру, что космические путешествия могут быть не только опасными и трудными, но и мирными и дружественными. И благодаря им, человечество смогло расширить свои горизонты и найти новых друзей среди далеких звезд и планет.

Прошло много лет с тех пор, как Глеб и его команда вернулись на Землю. Но их подвиги и открытия не были забыты. Люди продолжали мечтать о новых космических путешествиях и встречах с другими цивилизациями. И вот однажды, на свет появился маленький мальчик по имени Савелий. Он с детства мечтал стать астронавтом и повторить подвиги своего легендарного деда, Глеба.

Савелий вырос и стал одним из лучших астронавтов своего времени. Он участвовал в нескольких экспедициях и даже побывал на той самой планете "Мир Дружбы", где когда-то его дед установил первый контакт с инопланетной цивилизацией. Савелий был горд тем, что продолжает дело своего деда и стремится сделать космос еще более мирным и дружественным. Савелий возвращался на Землю с новыми знаниями и технологиями, которые могли помочь человечеству в его стремлении к миру и сотрудничеству в космосе. Он знал, что его дед и команда "Звезды Надежды" были настоящими героями, которые открыли путь для будущих поколений астронавтов.

И так, из поколения в поколение, люди продолжали мечтать о космических путешествиях и новых открытиях. И каждый раз, когда они смотрели на звезды, они вспоминали о тех, кто стоял у истоков этого великого приключения, и знали, что их мечты о мире и дружбе в космосе будут продолжаться вечно.